



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
NAČELNIK

KLASA: 024-01/23-01/11
URBROJ: 2140-29-01-23-1
Tušelj, 20.09.2023.

Na temelju članka 33. Statuta Općine Tušelj („Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije“ broj 12/18, 3/20 i 18/21) sazivam 16. sjednicu Općinskog vijeća Tušelj koja će se održati u vijećnici Općine Tušelj, Tušelj 36

U PONEĐJELJAK, 25. RUJNA 2023. GODINE U 20:00 SATI,

Za sjednicu predlažem slijedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika 15. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju proračuna Općine Tušelj za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine;
3. Prijedlog Zaključka o prihvaćanju Izvješća o radu načelnika za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine;
4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju pripadnosti Lokalnoj akcijskoj grupi Zagorje-Sutla;
5. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pripajanje trgovačkih društava KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA D.O.O. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o.;
6. Prijedlog Rezolucije o proglašenju Općine Tušelj sigurnim mjestom za žene;
7. Pitanja i prijedlozi.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Romić

O tome obavijest:

1. Članovi Općinskog vijeća 1-9,
2. Općinski načelnik,
3. Predsjednik Savjeta mladih općine Tušelj,
4. Predsjednica Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Tušelj,
5. Pismohrana - ovdje.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA: 024-01/23-01/10
URBROJ: 2140-29-01-23-2
Tuhelj, 11.07.2023.

ZAPISNIK

15. sjednice Općinskog vijeća Općine Tuhelj održane dana 11. srpnja 2023. godine u prostorijama Općine Tuhelj s početkom u 20,00 sati

Prisutni:

Vijećnici: Rudolf Bišćan, Darko Kuhar, Ljubica Iveković, Veronika Kolman, Nikola Matečić, Robert Romić

Načelnik Općine Tuhelj: Mladen Hercigonja

Djelatnici JUO-a: Tomislav Tramišak, pročelnik JUO
Ivana Cvetko Koletić, stručna suradnica JUO

Ostali prisutni: Snježana Romić, ravnateljica OŠ Lijepa naša Tuhelj

Nisu bili prisutni: vijećnici Dubravko Fekeža, Ivan Šurina, Martin Turčin

U 20,00 sati predsjednik Općinskog vijeća otvorio je sjednicu, pozdravio vijećnike i ostale prisutne, predložio je da se u dostavljeni dnevni red u materijalima doda točka dnevnog reda 6. Prijedlog Odluke o prihvaćanju pristigle ponude na javnoj nabavi za Izgradnju i opremanje parka u Tuheljskim Toplicama, a da dosadašnja točka 6. Pitanja i prijedlozi postane točka 7.

Stoga je predsjednik Općinskog vijeća predložio sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Verifikacija zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća;
2. Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tuhelj;
3. Prijedlog Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću zaposlenicima u Dječjem vrtiću Potočić Tuheljski;
4. Prijedlog II. izmjene i dopune Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Tuhelj;
5. Prijedlog II. izmjene i dopune Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Tuhelj;

6. Prijedlog Odluke o prihvaćanju pristigle ponude na javnoj nabavi za Izgradnju i opremanje parka u Tuheljskim Toplicama,
7. Pitanja i prijedlozi.

Dnevni red 15. sjednice usvojen je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA u 20:01 sati.

Točka 1.

Verifikacija zapisnika 14. sjednice Općinskog vijeća;

Za verifikaciju zapisnika nije bilo rasprave.

Zapisnik 14. sjednice Općinskog vijeća verificiran je s 5 glasova ZA i 1 glasom SUZDRŽAN u 20:03 sati.

Točka 2.

Prijedlog Odluke o dodjeli javnih priznanja Općine Tuhelj;

Načelnik je preuzeo riječ, redom pročitao predložene te dodao kako smatra da su svi zaslužili priznanja, ako tako smatraju njihovi predlagatelji, vrlo rado ćemo ih nagraditi. Vijećnik Robert nadodao je da se naknadno navedu imena nagrađenih učenika i studenata. Predsjednica Općinskog povjerenstva za ravnopravnost spolova gđa. Snježana Romić uključila se u raspravu te samo nadodala da su svi zaslužili priznanja i da među njima nema ni jedne žene.

Odluka o dodjeli javnih priznanja Općine Tuhelj donesena je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA u 20:10 h.

Točka 3.

Prijedlog Odluke o isplati privremenog dodatka na plaću zaposlenicima u Dječjem vrtiću Potočić Tuheljski;

Načelnik Hercigonja naglasio je kako u ovim vremenima u odnosu na inflaciju nisu velike plaće s obzirom na ono što zaposleni rade. Prema prijedlogu Odluke najveće povećanje ide onome tko ima najmanju plaću. Do kraja godine dodatan trošak trebao bi biti oko 10.000,00 EUR. Predlaže da se usvoji predmetna Odluka. Nadodao se vijećnik Romić da je to samo privremeni dodatak Vlade RH, a da ćemo dalje vidjeti što će biti. Kaže da će se na jesen svakako raditi rebalans proračuna zbog jaslica, tako da će se onda riješiti i taj dio. Za riječ se javio vijećnik Kuhar koji je rekao: „ako je izvedivo – dapače“.

Odluka o isplati privremenog dodatka na plaću zaposlenicima u Dječjem vrtiću Potočić Tuheljski donesena je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA u 20:18 h.

Točka 4.

Prijedlog II. izmjene i dopune Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Tuhelj;

Riječ je preuzeo načelnik Hercigonja koji je ukratko objasnio navedeni prijedlog Odluke čije obrazloženje je slično kao i za Dječji vrtić. Predloženom izmjenom plaće bi se kretale između 900 i 1.300 EUR. Načelnik smatra da to djelatnici zaslužuju. Sami su provodili EU projekte, bez angažmana agencija i slično. Djelatnica (Nikolina Filko) na zamjeni odsutne djelatnice zbog porodiljnog dopusta u međuvremenu je pronašla novi posao te smo s njome sporazumno raskinuli ugovor krajem lipnja. Načelnik se odmah nadovezao na slijedeću točku dnevnog reda te nadodao da pročelnik ne može imati veću plaću od načelnika tako da se povećanje odnosi i na njega. Općenita povećanja iznose 10 %.

II. izmjene i dopune Odluke o koeficijentima za obračun plaće službenika i namještenika u Jedinostvenom upravnom odjelu Općine Tuhelj donesene su JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA u 20:22 h.

Točka 5.

Prijedlog II. izmjene i dopune Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Tuhelj;

Načelnik Hercigonja je rekao da je već sve rečeno. Daljnje rasprave nije bilo.

II. izmjene i dopune Odluke o plaći i drugim pravima općinskog načelnika Općine Tuhelj donesene su JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA u 20:18 h.

Točka 6.

Prijedlog Odluke o prihvaćanju pristigle ponude na javnoj nabavi za Izgradnju i opremanje parka u Tuheljskim Toplicama;

Riječ je preuzeo načelnik te pojasnio zašto vijećnici nisu dobili materijale za predmetnu točku. Rekao je da su danas u 14 sati otvorene ponude, odnosno jedna pristigla tako da je realna rasprava odmah danas. S Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju je sklopljen ugovor o sufinanciranju predmetnog projekta te nam je odobreno 50.000 EUR. Donesena je i Odluka o ulaganju. Do sada su pokrenute 2 nabave. U prvom postupku nije se nitko javio, a u drugom jedan ponuditelj. Sva dokumentacija još će se pregledati ovih dana da se vidi da li je sukladna zakonskim propisima. Procijenjena nabava s PDV-om iznosila je 101.212,75 EUR, a ponuda je zaprimljena na iznos od 149.328,78 EUR. Do 16.9. Općina je dužna sklopiti ugovor s izvođačem radova prema ugovoru s Agencijom. Ukoliko ćemo prihvatiti ponudu moramo računati na 110.000 EUR vlastitih sredstava s nadzorom itd. Novce možemo osigurati u proračunu, to je nesporno. Dio troškova može se planirati i za 2024. godinu. Ako poništimo natječaj, pokrenemo drugi, postoji mogućnost da nam se nitko ne javi ili da se još poveća iznos ponude. „Kao načelnik sam na 50:50. Moramo gledati na to da će uskoro Terme Tuhelj kod Starih bazena postaviti rampu. Potreba je u Tuheljskim Toplicama za javni prostor“. Za riječ se javio vijećnik Matečić koji je rekao da je trenutno situacija u građevini takva da je apsolutno teško dobiti izvođača radova te se čekaju od 3 do 6 mjeseci. Ako poništimo i otvorimo

novi natječaj velika je mogućnost da će se javiti postojeći ponuditelj ili se uopće neće više javiti ili bude veća ponuda. Vrlo je teško da će padati cijene. Za riječ se javio i pročelnik Tramišak koji je rekao da nam je ponuda pristigla na iznos od cca 130.000 EUR, u tom slučaju vodila bi se manja rasprava jer bi povećanje od procijenjene vrijednosti bilo „samo“ 30 % dok za ovakvu ponudu treba dobro odvagati. Uпитom koja je realna cijena predmetnih radova upitala je vijećnica Kolman.

Odluka o prihvaćanju pristigle ponude na javnoj nabavi za Izgradnju i opremanje parka u Tuheljskim Toplicama donesena je JEDNOGLASNO sa 6 glasova ZA u 20:32 h

Točka 7.

Pitanja i prijedlozi.

Riječ je preuzeo načelnik te rekao da su uspješno završeni projekti iz Fonda solidarnosti u ukupnoj vrijednosti od cca 900.000 EUR. Sve obveze su podmirene, završavaju se završna izvješća, čekamo ostatak sredstava po ZNS-ovima. Slijedi nam ugovaranje parkirališta u centru Tuhlja. Pokrenut je postupak javne nabave. Trenutno se izrađuju troškovnici prema programu građenja za asfaltiranja i javnu rasvjetu. Krenut će se u sanaciju udarnih rupa. Intenzivno se radi na organizaciji događaja povodom Summer festa odnosno proteka 30 godina postojanja Općine. Svečana sjednica planirana je za 12. kolovoza u 18 sati.

Vijećnik Kuhar uputio je pitanje da li se u proračunu vidi odraz promjene odnosno zakonskih novina Vlade RH. Pročelnik je iznio podatak da je prethodnog tjedna predan polugodišnji financijski izvještaj kojim je naš najznačajniji prihod, prihod od poreza na dohodak veći za 30 %. Uključio se i načelnik koji je nadodao da su trenutno zakoni na javnom savjetovanju a da se planiraju primijeniti s 1.1.2024. Nadovezao se i vijećnik Romić koji je rekao da ne vidi neku značajnu promjenu. Gradovi i općine koje imaju prirez, a koji se planira ukinuti, nadomjestit će povećanjem stope poreza na dohodak. Za kraj, načelnik je rekao da će se do jeseni za našu Općinu izraditi analiza te će vijećnici odlučivati o istom.

Predsjednik Općinskog vijeća zaključio je sjednicu u 20:38 h.

***Zapisničar
Tomislav Tramišak***

***Predsjednik Općinskog vijeća
Robert Romić***



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
NAČELNIK

KLASA: 024-02/23-01/54
URBROJ: 2140-29-02-23-1
Tuželj, 19.09.2023.

OPĆINSKO VIJEĆE
OPĆINE TUHELJ

Predmet: Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Tuželj za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine

Predlagatelj: Općinski načelnik (članak 47. Statuta Općine Tuželj)

Pravna osnova: članak 88. Zakona o proračunu (Narodne novine br. 141/21) i članak 54. Pravilnika o polugodišnjem i godišnjem izvještaju proračuna (Narodne novine br. 85/23)

Obrazloženje:

Načelnik podnosi predstavničkom tijelu na donošenje polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna do 30. rujna tekuće godine.

U prilogu ovog dopisa dostavljam Vam prijedlog Odluke o polugodišnjem izvještaju o izvršenju proračuna Općine Tuželj za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine te predlažem donošenje iste.

OPĆINSKI NAČELNIK
Mladen Hercigonja

Dostaviti:

1. Članovi Općinskog vijeća 1-9,
2. Pismohrana - ovdje.

Prilog:

1. Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Općine Tuželj za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Tuhelj,

Temeljem članka 30. Statuta Općine Tuhelj ("Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije" broj 12/18, 3/20 i 18/21), povodom razmatranja Izvješća o radu načelnika Općine Tuhelj za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine, Općinsko vijeće Općine Tuhelj na svojoj __ sjednici održanoj _____ 2023. godine donijelo je slijedeći

Z A K L J U Č A K

Prihvaća se Izvješće o radu načelnika Općine Tuhelj za razdoblje od 01. siječnja do 30. lipnja 2023. godine.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Romić



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
NAČELNIK

KLASA: 024-02/23-01/54
URBROJ: 2140-29-02-23-2
Tušelj, 20.09.2023.

OPĆINSKO VIJEĆE

Predmet: Odluka o utvrđivanju pripadnosti Lokalnoj akcijskoj grupi Zagorje-Sutla
Predlagatelj: Općinski načelnik (članak 47. Statuta Općine Tušelj)
Pravna osnova: članak 30. Statuta Općine Tušelj (Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije broj 12/18, 3/20 i 18/21)

Obrazloženje:

Predlaže se donošenje Odluke o utvrđivanju pripadnosti LAG-u Zagorje-Sutla koja je potrebna LAG-u radi zadovoljavanja svih formalnih uvjeta za prijavu na natječaj za izradu lokalne razvojne strategije..

Prijedlogom odluke utvrđuje se već postojeće stanje, odnosno konstatira se pripadnost Općine Tušelj LAG-u Zagorje-Sutla te ne dovodi do nikakve promjene vezane uz članstvo Općine Tušelj u LAG-u Zagorje-Sutla.

OPĆINSKI NAČELNIK
Mladen Hercigonja

PRILOG:

1. Prijedlog Odluke o utvrđivanju pripadnosti Lokalnoj akcijskoj grupi Zagorje-Sutla



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Tuželj,

Na temelju članka 30. Statuta Općine Tuželj ("Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije" broj 12/18, 3/20 i 18/21) Općinsko vijeće Općine Tuželj na svojoj ____ sjednici održanoj _____ donosi

ODLUKA O UTVRĐIVANJU PRIPADNOSTI
LOKALNOJ AKCIJSKOJ GRUPI ZAGORJE-SUTLA

Članak 1.

Ovom Odlukom utvrđuje se pripadnost Općine Tuželj Lokalnoj akcijskoj grupi Zagorje-Sutla.

Članak 2.

Općina Tuželj, zajedno s Gradom Klanjcem i Gradom Pregradom te Općinom Desinić, Općinom Kraljevec na Sutli, Općinom Hum na Sutli, Općinom Kumrovec i Općinom Zagorska Sela 17. ožujka 2010. godine osnovala je Lokalnu akcijsku grupu Sutla koja je upisana u Registar udruga Republike Hrvatske 16.6.2010. godine pod registarskim brojem udruge 02001105.

Općina Tuželj, Odlukom Lokalne akcijske grupe Sutla i Odlukom Lokalne akcijske grupe Zagorje čiji su članovi bili Grad Zabok, Općina Krapinske Toplice i Općina Sveti Križ Začretje, dana 15. srpnja 2015. godine udružila se u jedinstvenu Lokalnu akcijsku grupu Zagorje-Sutla.

Članak 3.

Općina Tuželj članstvo u Lokalnoj akcijskoj Zagorje-Sutla (u nastavku teksta: LAG Zagorje-Sutla), ostvaruje sa svim naseljima u okviru administrativnih granica Općine Tuželj.

Članak 4.

Svrha, način i djelovanje LAG-a Zagorje-Sutla utvrđeni su Statutom LAG-a.

Članak 5.

Prava i obveze Općine Tuželj utvrđeni su Statutom LAG-a i drugim odlukama koje proizlaze iz djelovanja LAG-a Zagorje-Sutla.

Članak 6.

O prekidu članstva Općine Tuhelj u LAG-u Zagorje-Sutla odlučuje Općinsko vijeće Općine Tuhelj.

Općina Tuhelj može biti član samo jednog LAG-a u istom trenutku.

Članak 7.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja te se ne mijenja dosadašnje članstvo, prava i obveze Općine Tuhelj u LAG-u Zagorje-Sutla.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Romić



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
NAČELNIK

KLASA: 024-02/23-01/54
URBROJ: 2140-29-02-23-03
Tuhelj, 20.09.2023.

OPĆINSKO VIJEĆE

Predmet: Odluka o davanju suglasnosti za pripajanje trgovačkih društava KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA D.O.O. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o.
Predlagatelj: Općinski načelnik (članak 47. Statuta Općine Tuhelj)
Pravna osnova: članak 30. Statuta Općine Tuhelj (Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije broj 12/18, 3/20 i 18/21)

Obrazloženje:

Predlaže se donošenje predmetne odluke prema prijedlogu društva Zagorski vodovod d.o.o. od 14.8.2023. godine koji dostavljam u prilogu.

OPĆINSKI NAČELNIK
Mladen Hercigonja

PRILOG:

- Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za pripajanje trgovačkih društava KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA D.O.O. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o.
- Dopis Zagorskog vodovoda d.o.o., KLASA: 024-02/23-01/45, URBROJ: 2140-29-01-23-1



Zagorski vodovod d.o.o.

za javnu vodoopskrbu i odvodnju



ČLANOVIMA DRUŠTVA

- svima

Sjedište: Ulica Ksavera Šandora Gjalskog 1
49210 Zabok

OIB: 61979475705 MB: 03016340

Telefoni: - centrala: 049/588 640

- uprava: 049/221 631

- fax: 049/221 326

E-pošta: uprava@zagorski-vodovod.hr

Web: www.zagorski-vodovod.hr

**Predmet: Odluka o suglasnosti na
pripajanje – moli se**

Broj: 18869/2023.

U Zaboku, 14.08.2023. godine.

Poštovani,

Ovim putem obavještavamo Vas o obvezi postupanja javnih isporučitelja vodnih usluga u skladu s odredbama čl. 88. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj: 66/2019.).

Odredbom čl. 88. stavak (1) Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj: 66/2019.) određeno je:

Svi postojeći javni isporučitelji vodnih usluga na uslužnom području dužni su se pripojiti javnom isporučitelju vodnih usluga koji je društvo kapitala, a koje je određeno uredbom iz članka 7. stavka 6. ovoga Zakona kao društvo preuzimatelj, a društvo preuzimatelj je dužno prihvatiti pripajanje, u roku od šest mjeseci od dana od stupanja na snagu uredbe iz članka 7. stavka 6. ovoga Zakona.

Odredbama čl. 11. Uredbe o uslužnim područjima („Narodne novine“ broj: 70/2023.) koja je stupila na snagu 15.07.2023. g., određeno je:

(1) *Uslužno područje 9 obuhvaća sve gradove i općine u Krapinsko-zagorskoj županiji.*

(2) *Uslužno područje 9 obuhvaća i Općinu Jakovlje u Zagrebačkoj županiji.*

(3) *Društvo preuzimatelj na uslužnom području 9 je Zagorski vodovod d.o.o., Zabok.*

S tim u vezi, od dana 15.07.2023. g. teče šestomjesečni rok za provođenje svih zakonom i drugim propisima i aktima propisanih radnji i postupaka kojima će se izvršiti pripajanje trgovačkih društva KRAKOM-VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju, društvu preuzimatelju - Zagorskom vodovodu d.o.o.

Odredbom čl. 48. stavak (1), točka 5. Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“ broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19., 144/20.), propisano je da *općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan odlučuje o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave i drugom raspolaganju imovinom u skladu s ovim Zakonom, statutom jedinice i posebnim propisima.*

Stavkom 2. istog članka propisano je da, *u slučaju iz stavka 1. točke 5. istog članka općinski načelnik, gradonačelnik, odnosno župan može odlučivati o visini pojedinačne vrijednosti do najviše 0,5% iznosa prihoda bez primitaka ostvarenih u godini koja prethodi godini u kojoj se odlučuje o stjecanju i otuđivanju pokretnina i nekretnina, odnosno drugom raspolaganju imovinom. Ako je taj iznos veći od 1.000.000,00 kuna, općinski načelnik, gradonačelnik odnosno župan može odlučivati najviše do 1.000.000,00 kuna, a ako je taj iznos manji od 70.000,00 kuna, tada može odlučivati najviše do 70.000,00 kuna. Stjecanje i otuđivanje nekretnina i pokretnina te drugo raspolaganje imovinom mora biti planirano u proračunu jedinice i provedeno u skladu sa zakonom.*

Društvo je upisano u Sudski registar RH pod brojem 080146992 pri Trgovačkom sudu u Zagrebu. Temeljni kapital iznosi: 71.810.900,00 HRK, te je upisan u cijelosti. Direktor: Mario Mihovilić, dipl. ing. stroj.
Transakcijski računi: HR7123400091110017966 otvoren kod Privredne banke Zagreb d.d., Zagreb, Bic code: PBZGHR2X i HR8223600001101536617 otvoren kod Zagrebačke banke d.d. Zagreb, Bic code: ZABAHR2X

1/2

Stavkom 3. istog članka propisano je da o stjecanju i otuđivanju nekretnina i pokretnina te drugom raspolaganju imovinom većom od vrijednosti utvrđenih stavkom 2. ovoga članka odlučuje predstavničko tijelo jedinice lokalne, odnosno područne (regionalne) samouprave.

Odredbom čl. 96. stavak (4) Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj: 144/21.), propisano je da, o stjecanju dionica i udjela Republike Hrvatske i proračunskog korisnika u kapitalu pravnih osoba iz stavaka 2. i 3. ovoga članka odlučuje Vlada, na prijedlog nadležnog ministarstva, uz prethodno dobivenu suglasnost Ministarstva financija, osim ako posebnim propisom nije uređeno drukčije, dok je st. 6. istog članka propisano da se odredbe ovoga članka na odgovarajući način primjenjuju na jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave pri čemu odluku iz stavka 4. ovoga članka donosi predstavničko tijelo na prijedlog načelnika, gradonačelnika, župana.

Odredbom čl. 88. stavak (3) Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj: 66/2019.) određeno je da je za donošenje odluke o pripajanju potrebna obična većina danih glasova na skupštini odnosno obična većina u temeljnom kapitalu zastupljenom na skupštini i u društvu preuzimatelju i u društvima koja se pripajaju.

Odredbom čl. 88. stavak (6) Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj: 66/2019.) propisano je da se poslovni udjeli odnosno dionice u društvu preuzimatelju određuju prema stanju kapitala i rezervi društva preuzimatelja i društava koja se pripajaju na dan 31. prosinca 2018., a za pravne osobe iz članka 87. stavka 1. ovoga Zakona prema iskazanoj poziciji kapital i rezerve u bilanci na dan 31. prosinca 2018., osim kad je istim Zakonom drukčije određeno.

Pripajanje imenovanih trgovačkih društava provelo bi se uz prethodno povećanje temeljnog kapitala društva Zagorski vodovod d.o.o. Postojeći imatelji poslovnih udjela u društvu Zagorski vodovod d.o.o. zadržali bi svoje poslovne udjele u istom nominalnom iznosu, dok bi se promijenio omjer poslovnog udjela prema temeljnom kapitalu društva nakon pripajanja (suvlasnički udio), odnosno broj glasova svakog od članova.

Slijedom navedenog, sukladno citiranim odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj samoupravi („Narodne novine“ broj: 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 36/09., 150/11., 144/12., 19/13., 137/15., 123/17., 98/19., 144/20.) i Zakona o proračunu („Narodne novine“ broj 144/21.), mole se članovi društva Zagorski vodovod d.o.o. kao imatelji poslovnih udjela u trgovačkom društvu Zagorski vodovod d.o.o., za donošenje odgovarajućih odluka predstavničkih tijela o suglasnosti na pripajanje trgovačkih društava KRAKOM-VODOOPSKRBA I ODVODNJA d.o.o. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju, trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o., odnosno odluka kojima se ovlašćuju gradonačelnici/načelnici da na skupštini društva Zagorski vodovod d.o.o., donesu odluku o pripajanju istih društava Zagorskom vodovodu d.o.o. u skladu s citiranim stavkom 3. čl. 88. Zakona o vodnim uslugama („Narodne novine“ broj: 66/2019.).

S poštovanjem,

Zagorski vodovod d.o.o.
Direktor
Mario Mihović, dipl.ing.stroj.



Dostaviti:

1. Članovima - svima, AR i putem elektroničke pošte
2. Spis predmeta, ovdje,
3. Arhiva, ovdje.



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Tuhelj,

Na temelju članka 536., stavak 1. Zakona trgovačkim društvima ("Narodne novine", br. 111/93, 34/99, 121/99, 52/00, 118/03, 107/07, 146/08, 137/09, 152/11, 111/12, 68/13, 110/15, 40/19, 34/22, 114/22, 18/23) i članka 88. Zakona o vodnim uslugama ("Narodne novine" br. 66/19) te članka 30. Statuta Općine Tuhelj ("Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije" broj 12/18, 3/20 i 18/21) Općinsko vijeće Općine Tuhelj na ____ . sjednici održanoj dana ____ . godine donijelo je

ODLUKU

o davanju suglasnosti za pripajanje trgovačkih društava KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA D.O.O. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o.

Članak 1.

Ovom Odlukom Općinsko vijeće Općine Tuhelj daje suglasnost za pripajanje trgovačkih društava KRAKOM – VODOOPSKRBA I ODVODNJA D.O.O. i VIOP društvo s ograničenom odgovornošću za vodoopskrbu i odvodnju trgovačkom društvu ZAGORSKI VODOVOD d.o.o. za javnu vodoopskrbu i odvodnju, sa sjedištem u Zaboku, Ksavera Šandora Gjalskog 1, MBS: 080146992, OIB: 61979475705.

Članak 2.

Ovlašćuje se načelnik Općine Tuhelj da provede sve zakonom i drugim propisima i aktima propisane potrebne radnje i postupke potrebne za provedbu ove Odluke.

Članak 3.

Ova Odluka će se objaviti u "Službenom glasniku Krapinsko-zagorske županije".

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Robert Romić



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
NAČELNIK

KLASA: 024-02/23-01/54
URBROJ: 2140-29-02-23-04
Tušelj, 20.09.2023.

OPĆINSKO VIJEĆE

Predmet: Rezolucija o proglašenju Općine Tušelj sigurnim mjestom za žene
Predlagatelj: Općinski načelnik (članak 47. Statuta Općine Tušelj)
Pravna osnova: članak 30. Statuta Općine Tušelj (Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije broj 12/18, 3/20 i 18/21)

Obrazloženje:

Predlaže se donošenje rezolucije prema prijedlogu u prilogu s ciljem poticanja Općine Tušelj da aktivno i promptno radi na uvođenju javnih politika kojima se jamči sigurnost žena uz osudu svakog rodno uvjetovanog nasilja, osiguranja pristupa specijaliziranim, sigurnim i sveobuhvatnim uslugama potpore za žrtve rodno uvjetovanog nasilja.

Također, predlaže se da se učinkovitije evidentiraju slučajevi nasilja, osigura edukacija svih nadležnih tijela i drugih dionika, da se primjenjuje politika nulte tolerancije za seksističko oglašavanje i osvještuje javnost o rodno uvjetovanom nasilju putem komunikacijskih kampanja kojima je cilj informiranje žrtava nasilja o načinima i mjestima dobivanja pomoći i potpore.

Inicijativu za donošenje rezolucije podržalo je Općinsko povjerenstvo za ravnopravnost spolova, čiji Zaključak dostavljamo u prilogu.

OPĆINSKI NAČELNIK
Mladen Hercigonja

PRILOG:

- Prijedlog Rezolucije o proglašenju Općine Tušelj sigurnim mjestom za žene
- Zaključak Općinskog povjerenstva za ravnopravnost spolova



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
OPĆINSKO POVJERENSTVO ZA
RAVNOPRAVNOST SPOLOVA

KLASA: 004-02/23-01/1
URBROJ: 2140-29-01-23-3
Tuhelj, 19.09.2023.

Temeljem članka 1. Odluke o osnivanju Povjerenstva za ravnopravnost spolova Općine Tuhelj (Službeni glasnik Krapinsko-zagorske županije br 20/15) Povjerenstvo za ravnopravnost spolova na svojoj 2. sjednici, održanoj _____ donijelo je

Zaključak

- I. Podržava se inicijativa da Općina Tuhelj usvoji Rezoluciju kojom se Općina Tuhelj proglašava mjestom sigurnim za žene
- II. Rezolucija iz točke I. ovog Zaključka je u pravitku i čini njegov sastavni dio.

Predsjednica Povjerenstva
Snježana Romić

DOSTAVITI:

1. Općina Tuhelj
2. Za prilog zapisniku



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA TUHELJ
OPĆINSKO VIJEĆE

KLASA:
URBROJ:
Tuhelj,

Na temelju članka 30. Statuta Općine Tuhelj ("Službeni glasnik Krapinsko – zagorske županije" broj 12/18, 3/20 i 18/21) Općinsko vijeće Općine Tuhelj na svojoj __. sjednici održanoj _____ donosi

REZOLUCIJU
o proglašenju Općine Tuhelj sigurnim mjestom za žene

1. Općinsko vijeće Općine Tuhelj:

- uzimajući u obzir Opću deklaraciju o ljudskim pravima;
- uzimajući u obzir Pekinšku deklaraciju i Platformu za djelovanje;
- uzimajući u obzir članke 2. i 3. Ugovora o Europskoj uniji (UEU);
- uzimajući u obzir Povelju Europske unije o temeljnim pravima;
- uzimajući u obzir Konvenciju za zaštitu ljudskih prava i osnovnih sloboda i relevantnu sudsku praksu Europskog suda za ljudska prava;
- uzimajući u obzir Konvenciju Vijeća Europe o sprečavanju i borbi protiv nasilja nad ženama i nasilja u obitelji (Istanbulska konvencija);
- uzimajući u obzir Prijedlog direktive Komisije od 8. ožujka 2022. o suzbijanju nasilja nad ženama i nasilja u obitelji;
- uzimajući u obzir komunikaciju Komisije od 12. studenoga 2020. naslovljenu „Unija ravnopravnosti: Strategija za rodnu ravnopravnost za razdoblje 2020. – 2025.”;
- uzimajući u obzir Rezoluciju Europskog parlamenta od 16. rujna 2021. u kojoj se Komisiji preporučuje da rodno uvjetovano nasilje uvrsti u članak 83. stavak 1. UFEU-a kao novo područje kriminaliteta;
- uzimajući u obzir Rezoluciju Europskog parlamenta od 12. veljače 2020. o strategiji EU-a za okončanje genitalnog sakaćenja žena diljem svijeta;
- uzimajući u obzir Konvenciju UN-a o uklanjanju svih oblika diskriminacije žena;
- uzimajući u obzir Konvenciju br. 190 Međunarodne organizacije rada o iskorjenjivanju nasilja i uznemiravanja u svijetu rada;
- uzimajući u obzir cilj održivog razvoja Ujedinjenih naroda broj 5-„Rodna ravnopravnost”;

- uzimajući u obzir Rezoluciju Europskog parlamenta od 14. prosinca 2021. s preporukama Komisiji o borbi protiv rodno uvjetovanog nasilja na internetu;
- uzimajući u obzir Zakon o ravnopravnosti spolova, Zakon o suzbijanju diskriminacije i Zakon o zaštiti od nasilja u obitelji;

- A. budući da je ravnopravnost žena i muškaraca jedna od temeljnih vrijednosti Europske unije i jedno od temeljnih prava utvrđenih u ugovorima i Povelji Europske unije o temeljnim pravima;
- B. budući da je borba protiv rodno uvjetovanog nasilja u EU-u odgovornost svih nas koja iziskuje zajedničke napore i djelovanje na svim razinama vlasti, prije svega lokalnih i regionalnih vlasti, koje u tome imaju ključnu ulogu jer su najbliže građankama i građanima;
- C. budući da je iskorjenjivanje rodno uvjetovanog nasilja, uključujući nasilje muškaraca nad ženama i djevojčicama, jedan od preduvjeta za postizanje stvarne rodne ravnopravnosti;
- D. budući da je prema rezultatima opsežnog istraživanja o nasilju nad ženama Agencije EU za temeljna prava (FRA) iz 2014. godine, 33% žena doživjelo fizičko i/ili seksualno nasilje, 22% žena doživjelo nasilje od bliskog partnera, a čak je 55% žena doživjelo seksualno uznemiravanje;
- E. budući da rodno uvjetovano nasilje na internetu i izvan njega te nedostatak pristupa odgovarajućoj zaštiti ugrožavaju niz temeljnih prava, uključujući pravo na život, pravo na ljudsko dostojanstvo, pravo na tjelesni i mentalni integritet, zabranu mučenja i nečovječnog ili ponižavajućeg postupanja ili kažnjavanja, zabranu ropstva i prisilnog rada, pravo na slobodu i sigurnost te pravo na poštovanje privatnog i obiteljskog života;
- F. budući da bi rodno uvjetovana ubojstva žena i djevojčica (femicidi) trebala biti zasebna kategorija zločina jer se rodno neutralnim pojmom ubojstva zanemaruju okolnosti nejednakosti, ugnjetavanja i sustavnog nasilja nad ženama;
- G. budući da bi u EU-u rodno uvjetovano nasilje trebalo utvrditi kao područje kriminaliteta u okviru ugovora;
- H. budući da se praksama ranog i prisilnog braka te genitalnog sakaćenja žena, koje se prenose kroz tradicije i kulturu, krše prava na slobodu, ljudsko dostojanstvo i tjelesni integritet;
- I. budući da je uklanjanje rodni stereotipa i okončanje represivnih rodni praksi s pomoću progresivnih obrazovnih kurikuluma, pri čemu ključnu ulogu imaju predškolski odgoj i osnovne i srednje škole, od presudne važnosti za potpuno osnaživanje djevojčica i djevojaka;
- J. budući da je dostupnost sveobuhvatnog obrazovanja o odnosima i seksualnosti, uključujući specijalizirane obrazovne programe za dječake, sastavni dio takvih progresivnih kurikuluma i ima bitnu ulogu u borbi protiv rodno uvjetovanog nasilja, mizoginije i rodni stereotipa;

- K. budući da je nulta tolerancija javnih tijela prema prikazivanju žena kao objekata ili na diskriminirajući način u oglašavanju na javnim mjestima ključna za uklanjanje rodnih stereotipa koji su prvi korak prema rodno uvjetovanom nasilju;
- L. budući da su rodno osviještene politike i rodno osjetljivi proračuni ključni kako bi se osiguralo da sve politike donose jednaku korist i ženama te da stoga, i u kriznim vremenima, politike treba podvrgavati strogim procjenama utjecaja na rodnu ravnopravnost;

s obzirom na navedeno, **Općinsko vijeće Općine Tuhelj proglašava Općinu Tuhelj sigurnim mjestom za žene** te utvrđuje kako će se svim raspoloživim kapacitetima Općine Tuhelj:

1. aktivno i promptno raditi na uvođenju javnih politika kojima se jamči sigurnost žena uz istovremenu beziznimnu osudu svakog oblika rodno uvjetovanog nasilja uz osiguranje potpune i ravnopravne uključenosti žena u te procese;
2. osigurati izravan i neprekidan pristup specijaliziranim, sigurnim i sveobuhvatnim uslugama potpore za žrtve rodno uvjetovanog nasilja, uključujući nasilje u obitelji i seksualno nasilje;
3. osigurati brzu reakciju nadležnih tijela u svrhu evidentiranja slučajeva rodno uvjetovanog nasilja bez ikakve diskriminacije uz definiranje i osiguranje mjera za djelotvornu i hitnu zaštitu žrtava i njihove djece;
4. osigurati edukaciju s područja rodne ravnopravnosti svih subjekata neposredno i posredno uključenih u ostvarenje ciljeva i mjera utvrđenih propisima i dokumentima s tog područja (policija, stručne službe, osoblje specijaliziranih prihvatnih centara, uključujući skloništa za žene žrtve rodno uvjetovanog nasilja, pri čemu je najveći prioritet da takvo osposobljavanje prođu osobe koje potrebitima prve pružaju pomoć);
5. prikupljati u okviru svojih pozitivnim propisima definiranih ovlasti podatke o nasilju koje vrše partneri u intimnim vezama i o rodno uvjetovanim ubojstvima žena i djevojčica (femicidi) kako bi se pridonijelo njihovu sprečavanju i suzbijanju;
6. primjenjivati politiku nulte tolerancije na seksističko oglašavanje, među ostalim na javnim mjestima i u javnom prijevozu, radi sprečavanja promicanja štetnih rodnih stereotipa;
7. sustavno uvažavati sigurnost i potrebe žena pri odlučivanju o proračunskim mjerama povezanim s javnim uslugama kao što su javna rasvjeta, javni prijevoz, odnosno resursi subjekata koje se bave žrtvama rodno uvjetovanog nasilja;
8. organizirati edukacije u odgojnim i obrazovnim ustanovama u svrhu stjecanja i kontinuiranog povećanja osviještenosti o posljedicama rodno uvjetovanog uznemiravanja i nasilja, od najranije dobi;
9. pomno pratiti situaciju i imati nultu toleranciju, sukladno definiranom pravnom okviru, prema svim oblicima rodno uvjetovanog nasilja u javnom prostoru Općine Tuhelj;

10. osvješćivati javnost o rodno uvjetovanom nasilju putem komunikacijskih kampanja koje će za cilj imati i informiranje žrtava nasilja o načinu i mjestima pristupanja službama za potporu, pri čemu se utvrđuje osobito intenziviranje predmetnih aktivnosti uoči Međunarodnog dana borbe protiv nasilja nad ženama (25. studenoga);
 11. služiti kao primjer u organizaciji i radu lokalnih i regionalnih (područnih) jedinica lokalne samouprave.
2. Ova Rezolucija će se objaviti u “Službenom glasniku Krapinsko – zagorske županije.”.

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA

Robert Romić